



В Республике Башкортостан перед судом предстанет бывший проректор учебно-опытного хозяйства по обвинению в неисполнении обязанностей налогового агента

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего бывшего руководителя федерального государственного унитарного предприятия «Учебно-опытное хозяйство «Миловское»» Башкирского государственного аграрного университета, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента). По данным следствия, руководитель ФГУП «Учхоз» «Миловское» БГАУ, являясь лицом, ответственным за финансово-хозяйственную деятельность предприятия, а также полноту исчисления и своевременность перечисления возглавляемым предприятием налогов в бюджет, в том числе исполнение обязанностей налогового агента в период с 2010 по 2012 годы, в нарушение законов, зная об имеющейся задолженности по налогу на доходы физических лиц в сумме более 3 миллионов рублей, желая приукрасить действительное положение дел в организации и проявить себя успешным руководителем, отдавал устные распоряжения о неперечислении в соответствующий бюджет удержанного из заработной платы работников налога. Причем на счетах предприятия в это время находилось почти 40 миллионов рублей, которые были направлены на оплату закупки продуктов питания для дальнейшей реализации через магазин. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603625>